
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
校長 〇〇〇〇 

 
新１年生と〇〇〇〇さんの４人を迎え，にぎやかに始まった令和６年度が，〇〇〇〇

さん，〇〇〇〇さん，〇〇〇〇さん，〇〇〇〇さんの４人を中学校へと送り出し，ちょ
っぴりさびしく幕を閉じようとしています。 

 
と言っても，佐仁小の３月の何と忙しかったこと！学習のまとめや締めくくりはもち

ろんのこと，卒業式の練習に心を込めて全校で取り組み，その他にも， 
● 「なわとび発表会」でこの１年の練習の成果を立派に披露し， 
● 近畿大学の〇〇先生の出前授業で，ダイナミックなおもしろ科学実験を体験し， 
● 学校司書の〇〇先生がしてくださった楽しい図書イベントに全員で参加し， 

さらに，６年生は，常に学校全体をリードして，何事も頑張ると共に， 
● 劇団四季の｢こころの劇場｣で，｢２人のロッテ｣のミュージカルに感動し， 
● ｢卒業制作｣のウエルカムボード作成に打ち込み， 
● 卒業ボランティアで，福祉館の周りの草取り等に取り組み， 
● 卒業調理実習では，面白い食べ物？をみんなで作り， 

充実した毎日を積み重ねてくれました。この４人なら，笠利中でも自他共に大切にしな
がら，周りを助け努力を惜しまず，さらに豊かに成長してくれることと思います。ご卒
業，本当におめでとうございます。これからも，地域も学校も，皆さんをずっとずっと
応援し続けます。 
 
 また，この度の人事異動において（別紙参照），お世話になった先生方とのお別れも
やってきてしまいました。今まで佐仁小の子供たちのために沢山の愛情を注ぎ，ご尽力
くださり，誠にありがとうございました。健康に留意され，新天地での御活躍を心から
お祈りいたします。 
 
 令和７年度４月。今のところ入学式はありませんが，転校生や新しい先生方とのワク
ワクする出会いが待っています。 
保護者･地域の皆様, 令和６年度は, 本当にお世話になり，ありがとうございました。

令和７年度におきましても，佐仁小を見守り支えていただきますよう，どうぞよろしく
お願いいたします。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 令和６年度 奄美市立佐仁小学校だより３月号 

 
佐仁小学校キャッチフレーズ「蝶と太鼓と読書の佐仁小」  令和７年３月 21日発行 

※ この学校だよりは，『佐仁小学校ホームページ』でも公開します。どうぞ御覧ください。 

 

 

７日（月） 新任式，始業式 

８日（火） 身体計測，視力検査 

９日（水） 知能検査 

１５日（火） 尿検査（一次）（～１６日） 

１６日（水） 家庭訪問（～１８日） 

１７日（水） 全国学力・学習状況調査（６年） 

２２日（火） 歯科検診 

２４日（木） 授業参観，学級ＰＴＡ，ＰＴＡ全体会 

       ＰＴＡ総会，学校保健委員会 

２５日（金） 耳鼻科検診 

３０日（水） 海遊び 

＜ 第 76回卒業生 ＞ 

〇〇〇〇さん  〇〇〇〇さん 

〇〇〇〇さん  〇〇〇〇さん 



 

2 月 19 日（水）に 1 年間お世話になった地域の皆様をお招きし，ふれあい給食を開催しました。今

年は 8 名の方々に御参加いただきました。この日の給食メニューは，麦ご飯，牛乳，肉と豆腐の煮物，

3色なます，冷凍みかんでした。栄養バランスの取れた献立で，地域のみなさんにも大変喜んでいただき

ました。 

４つのグループに分かれて会食をし，会話をしたり，思い出ムービーを見たりしながら楽しい時間を

過ごしました。最後には「1年間ありがとうございました。」「また来年もよろしくお願いします。」とお

礼を伝える子供たちの姿が見られました。地域の皆様からも「子供たちと一緒に食べる給食は格別だね。」

と温かい言葉をいただきました。御参加いただいた地域の皆様ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ４日（火）になわとび発表会がありました。体育の時間や朝活動の時間，昼休みを使って練習を重ねて

きた成果を発表しました。今回の発表会では，持久跳びや二重跳び，綾跳びなど，さまざまな技に挑戦す

る姿が見られました。歯を食いしばって頑張る姿や回数を増やそうとする真剣な表情，リズムよく腕を

交差する姿など，何度も練習してきた成果を発揮していました。自分が得意な跳び方を披露した場面で

は，子供たちの自信と達成感に満ちた笑顔が輝いていました。 

 本校では一校一運動として縄跳び運動を推奨しています。縄跳びは短時間でできるだけでなく，持久

力，リズム感，瞬発力など，多くの力が身に付きます。また，「記録を更新したい」「新しい技に挑戦した

い」という気持ちが生まれ，自主的に運動する習慣が身に付くことも魅力です。今後も，子供たちの健康

な体づくりと運動習慣の定着を目指して取り組んでいきます。今回はすばらしい発表会になりました。

御声援ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

初めて地域の人と一緒に給食を食べました。少し緊張したけれど給食をお
じたちと食べることができてうれしかったです。また一緒に給食を食べたい
です。 

〇〇〇〇さん 

最初はあまり話ができなかったけれど，しばらくして洋二おじが牛乳のた
たみ方を教えてとたのまれたので教えました。これがきっかけで話ができる
ようになりました。楽しかったのでまた一緒に食べたいです。 

〇〇〇〇さん 



 

 ２月２８日（金）に６年生を送る会がありました。卒業を控えた６年生への感謝の気持ちを伝え，思い

出のひとつとなるように，１年生から５年生までの在校生が心を込めて準備しました。それぞれの学年

らしい発表を披露し，温かい雰囲気の中で楽しい時間を過ごしました。１・２年生は元気いっぱいの音楽

発表や似顔絵クイズ，３・４年生は練習を重ねた美しい音色の合奏，５年生は「もうひとつのジャックと

豆の木」というオリジナルストーリーを披露し，笑いや驚きの声が会場に響きました。そして，最後に６

年生から〇×クイズとお礼の言葉がありました。在校生への感謝の気持ちを一人一人がしっかり伝えて

いました。 

 間もなく卒業を迎える６年生のみなさん，小学校での思い出を胸に新しい環境でも自分らしく輝いて

ください。在校生一同，心から応援しています。 

 

 

 

 

 

 

 

６年生を送る会終了後にお別れ遠足がありました。あやまる観光岬公園に行く予定でしたが，あいに

くの雨模様により学校遠足になりました。子供たちは残念そうな顔をしていましたが，すぐに気持ちを

切り替えて校内でさまざまな楽しい活動が行われました。バドミントンをして白熱のラリーが繰り広げ

られたり，校舎内を使った学校かくれんぼをしたりしました。その他にドッジボールやなんこ大会もあ

りました。 

昼食の時間は体育館へ続く渡り廊下でお弁当を食べました。友達とおしゃべりしながら食べるお弁当

は遠足気分を味わうことができ，とても楽しいひとときとなりました。 

あやまる岬へは行けませんでしたが，学校の中でも充実した活動を通して楽しい時間を過ごすことが

できました。 

 

 

１年生から５年生が私たちのためにたくさん準備をしていてくれて，とて
もうれしかったです。すばらしい発表だと思いました。ありがとうございま
した。私たちの卒業後もがんばってね。 

〇〇〇〇さん 

私は学校かくれんぼで見つからなかったのでうれしかったです。また，私
の好きなバドミントンをしたので楽しかったです。６年生のみなさん，今ま
でありがとうございました。 

〇〇〇〇さん 



 

 

。 

村田瑚珀さん 

 
６日（木）に近畿大学名誉教授であられる〇〇〇〇先生による「空気の力 サイエンスシ

ョー」が開催されました。子供たちは科学の不思議と驚きに 
満ちたマイナス 196℃の世界やケルビン渦流など，多くの 
実験を，目を輝かせながら楽しんでいました。今回の体験を 
きっかけに理科への興味がさらに広がると思います。 

 

サイエンスショー（理科の出前授業）がありました。  

 
 

＜第 41回県小学校書写コンクール＞    ＜奄美市美術展覧会 美術の部＞ 

特   選  〇〇〇〇さん        特   選  〇〇〇〇さん 

特   選  〇〇〇〇さん        入   選  〇〇〇〇さん 

特   選  〇〇〇〇さん        入   選  〇〇〇〇さん 

＜奄美市ＰＴＡ広報誌コンクール＞     ＜奄美市美術展覧会 書道の部＞ 

奨 励 賞  佐仁小学校ＰＴＡ      入   選  〇〇〇〇さん 

＜地域とともに花いっぱい活動コンクール＞  入   選  〇〇〇〇さん 

優 秀 賞  佐仁小学校                     

【〇〇〇〇】 

鹿児島県の図画 

コンクールで特 

選をとって大きな賞状

をもらったことです。 

【〇〇〇〇】 

    運動会で応援

団やリレーをがんばる

ことができました。 

【〇〇〇〇】 

跳び箱の５段 

をとぶことができたの

でうれしかったです。 

【〇〇〇〇】 

読書感想文が全国 

２位になって東京

でたくさんおいしい物を

食べたことです。 

 

【〇〇〇〇】 

   算数の分数のか
け算とわり算を 

がんばりました。すら 
すら解けるようになっ
てうれしかったです。 

【〇〇〇〇】 

理科の水溶液

の学習で，酸 

性や中性の性質をまと

めたことです。 

    

【〇〇〇〇】 

学習発表会の

時に劇やダン 

ス，歌をがんばったの

が思い出です。 

【〇〇〇〇】 

笠利ファイター
ズの野球練習を 

週 2～３回がんばり，
試合で活躍したことで
す。 

【〇〇〇〇】 

運動会で２年連続

応援団長をしたこ 

とです。大きな声でがん

ばりました。 

【〇〇〇〇】 

将来の夢であ

る救急救命士

の方とお話が 

できたことです。 

【〇〇〇〇】 

縄跳びの練習を 

がんばって，か

け足跳びを４５回連続

で跳べました。 

 

【〇〇〇〇】 

縄跳びのうし

ろ跳びを毎日 

一生懸命にがんばった

ことです。 

【〇〇〇〇】 

縄跳びで二 

重跳びを連

続 25回跳ぶことが

できました。 

    

真空の綱引きや大きな音が出た水素爆轟
にはびっくりしました。とても楽しいサイエ
ンスショーでした。また見たいです。 

〇〇〇〇さん 

この１年間，たくさんがんばったことやうれしかった
ことがあったね。きっと大きな力になっているよ。これ
からもいろいろなことにチャレンジして，自分の成長を

楽しんでいこう！また来年度，目標に向かってがんばる
みなさんの姿を楽しみにしています。応援しているよ。 


